

Proizvodi od drveta AKACIJA;

Akacija (grč. akakia) (*Acacia*), biljni rod sa oko 600 listopadnih ili zimzelenih tropskih ili suptropskih vrsta, raširenih pretežito u Australiji. U nas se obični **bagrem** (*Robinia pseudoacacia*) pogrješno naziva akacijom. Za prave se akacije udomaćio naziv **mimoze**.

Akacija raste kao drvo s visokom krošnjom, grm i polugrm ili, rjeđe, kao drvenasta penjačica. Akacije se lako kultiviraju u odgovarajućim ekološkim uvjetima. Raširene su po Sredozemlju, a kod nas u najtoplijim primorskim klimama (**Vis, Hvar, Dubrovnik**). Cijene se zbog ukrasnih i često vrlo mirisnih cvjetova. Cvjetiči skupljeni u cvatove imaju duge, živo obojene prašnike, koji strše iz cvijeta dajući mu osnovnu boju. Dvostruko perasto sastavljeni **listovi** imaju mnogo sitnih listića. Mnoge se vrste uzgajaju u drvoredima i parkovima. Cvjetovi se upotrebljavaju u cvjećarstvu i za proizvodnju **parfema**.

PAŽLJIVO PROČITAJTE : PRIPREMA POVRŠINE

KORAK 1: Nakon što ste sastavili namještaj i prije premazivanja uljem (DECKING ulje ili tkz. Teak cleaner), prebrišite namještaj i očistite ga od prljavštine krpom ili četkom.

KORAK 2: PREMAZIVANJE ULJEM (DECKING) Premazujte drvo u natkrivenom prostoru ili u hladovini. Preporučujemo premazivanje čitave površine namještaja, kao i sve spojeve i utore.

KORAK 3: Nakon premazivanja, obrišite višak ulja, te pustite da se namještaj osuši u hladovini dalje od direktnog sunca zatim ga ponovo prebrišite čistom krpom kako bi uklonili svo ulje koje drvo nije upilo. Ponovite postupak ukoliko je potrebno.

KORAK 4: PONOVI GORE NAVEDENI POSTUPAK NAKON 48 SATI.

Brušenje brusnim papirom nije preporučivo. Vaš je namještaj sada u osnovi zaštićen, no za kvalitetniju zaštitu, potrebno je ponoviti postupak. Prije ponovnog premazivanja provjerite površinu drva i ukoliko ima mjesta gdje je ostao deblji sloj premaza ili je neravnomjerno premazano možete drvo prebrusiti vrlo finim brusni papirom. Napomena: period između zaštitnog premazivanja uljem ovisi o klimatskim uvjetima u Vašem području i izloženosti namještaja direktnom suncu.

NAPOMENA: Ako Namještaj od drveta akacije ne zaštitite i ostavite ga pod utjecajem vremenskih prilika to može uzrokovati promjenu boje prema srebrno-sivoj, mogu se pojaviti pukotine u materijalu, a ukoliko tada želite obnoviti namještaj, biti će potrebno brušenje površine te premazivanje uljem. Preporučujemo da namještaj kroz jesenski i zimski period čuvate u natkrivenom prostoru.

NAPOMENA: Mocar namještaj mora se sušiti od 3-5 dana prije premazivanja uljem. Ne premazujte namještaj kasnije u toku dana (poslijepodne, predvečer) kada postoji mogućnost kondenzacije vlage kao i po kišnom vremenu.

NAPOMENA: Sav drveni namještaj ima period prilagodbe na vremenske prilike i upotrebu, stoga svi vijčani spojevi moraju biti pravilno zategnuti. Ne ostavljajte spojeve namještaja nezategnute jer to može dovesti do oštećenja.

Namještaj od akacije je tvornički sušen prema određenim propisima. Uslijed korištenja mogu se pojaviti sitne pukotine i to je dio procesa sušenja ovih specifičnih vrsta drva, te neće naškoditi i utjecati na trajnost namještaja. 3% skupljanja materijala je prirodno kod ovih vrsta drva.

UPOZORENJE: Mrlje i svjetliji djelovi na površini namještaja mogu se pojaviti radi biljnih sokova iz drva i prašine koja se zadržava na površini drva, ukoliko drvo nije čišćeno i održavano na pravilan način.

Proizvodi od drveta EUKALIPTUS - NJEGA I ODRŽAVANJE

Eukaliptus je egzotično drvo, također visoke kvalitete, otporno na vlagu, toplinu i hladnoću.

PROČITAJTE PAŽLJIVO: PRIPREMA POVRŠINE

NAPOMENA: Vaš je namještaj već tvornički obrađen sa temeljnim uljnim premazom, no ipak preporučujemo da nakon otpakiravanja i sastavljanja temeljito obrišete namještaj, te ga očistite od prašine. Nakon toga premažite uljem i ostavite da se osuši.

KORAK 1. VAŽNO Nakon premazivanja uljem (tkz. Decking ulje), obrišite višak ulja, te pustite da se namještaj osuši, na sjenovitom mjestu, ne izlažući ga direktno suncu. Zatim ponovo prebrišite namještaj čistom krpom i uklonite svo ulje koje drvo nije upilo.

KORAK 2 PONOVI GORE NAVEDENI POSTUPAK NAKON 48 SATI.

Brušenje brusnim papirom nije preporučivo. Vaš je namještaj sada u osnovi zaštićen, no za kvalitetniju zaštitu, potrebno je ponoviti postupak. Prije ponovnog premazivanja, provjerite površinu drva i ukoliko ima mjesta gdje je ostao deblji sloj premaza ili je neravnomjerno premazano, možete drvo prebrusiti finim brusni papirom. Napomena: period između zaštitnog premazivanja uljem ovisi o klimatskim uvjetima u Vašem području i izloženosti namještaja direktnom suncu.

NAPOMENA: Ako eukaliptus namještaj ne zaštitite i ostavite ga pod utjecajem vremenskih prilika, to može uzrokovati promjenu boje prema srebrno-sivoj, mogu se pojaviti pukotine u materijalu, a ukoliko tada želite obnoviti namještaj, biti će potrebno brušenje površine te premazivanje uljem. Preporučujemo da namještaj kroz jesenski i zimski period čuvate u natkrivenom prostoru.

NAPOMENA: Mocar namještaj mora se sušiti 3-5 dana prije premazivanja uljem. Ne premazujte namještaj kasnije u toku dana (poslijepodne, predvečer) kada postoji mogućnost kondenzacije vlage kao i po kišnom vremenu.

NAPOMENA: Sav drveni namještaj ima period prilagodbe, na vremenske prilike i upotrebu, stoga svi vijčani spojevi moraju biti pravilno zategnuti. Ne ostavljajte spojeve namještaja nezategnute jer to može dovesti do oštećenja.

Eukaliptus namještaj je tvornički sušen prema određenim propisima. Uslijed korištenja mogu se pojaviti sitne pukotine i to je dio procesa sušenja ovih specifičnih vrsta drva, te neće naškoditi i utjecati na trajnost namještaja. 3% skupljanja materijala je prirodno kod ovih vrsta drva.

UPOZORENJE: Mrlje i svjetliji djelovi na površini namještaja mogu se pojaviti radi biljnih sokova iz drva i prašine koja se zadržava na površini drva, ukoliko drvo nije čišćeno i održavano na pravilan način.

Želimo Vam ugodnu uporabu kupljenog proizvoda.

Harvey Norman Croatia d.o.o.

Iskaznica o proizvodu kupljenom u trgovini

Harvey Norman

Vrtni namještaj

(namještaj, garniture od ratana, stolovi i stolice, ležaljke, egzotični namještaj)



VAŽNO, SAČUVATI ZA BUDUĆU UPORABU. PROČITATI PAŽLJIVO

Poštovani kupci!

Zahvaljujemo na kupnji proizvoda iz naše ponude. Da vam namještaj kojeg ste izabrali i kupili duže služi, želimo Vam predstaviti dodatne informacije za uporabu istog. Vaš proizvod je namjenjen za uporabu kako u unutarnjem prostoru (zatvorenom), tako je idelno za vanjske prostore kao što su balkoni, terase i sl., te nije namjenjen javnoj uporabi ili u svrhu kampiranja.

1. TIP MATERIJALA

• Drvo:

Drvo je materijal koji se stoljećima koristi za izradu namještaja. Tropsko drvo (egzote) koje se koristi u izradi našeg namještaja je kvalitetno, čvrsto i velike gustoće, što omogućava otpornost na sve vremenske uvjete kao i na otpornost na nametnike i insekte.

• Ratan:

Namještaj izrađen od polietilenskog ratana ima izniman raspon svojstva: otpornost na vremenske uvjete, izdržljivost, ekološki je prihvatljiv, izgleda toplo i dovoljno je gibak te mu ta osobina daje velike mogućnosti raznih uzoraka. Sav namještaj je izrađen od aluminijske konstrukcije i opleten polietilenskim ratanom.

• Metal:

Slitine metala u izradi vrtnog namještaja su idealni materijal za izradu vrtnog namještaja zbog svoje lakoće. Aluminij u kombinaciji s umjetnim ratanom (polietilenski ratan) ili drvom tikovinom u kombinaciji sa različitim slitinama metala, daju vrtnom namještaju moderan ili rustikalnan izgled samog proizvoda.

• Dodaci:

Kupljene garniture vrtnog namještaja se mogu obogatiti i kupnjom velikog izbora vrtnih jastuka različitih oblika, boja i dimenzija. Debljina jastuka je prilagođena vrtnim garniturama i omogućava vrlo veliku udobnost pri sjedenju.

Svi gore navedeni materijali predstavljaju kompoziciju koja omogućava ergonomično i udobno sjedenje i korištenje. Sastav proizvoda nije isti kod svakog proizvoda, a on varira od modela do modela, ovisno o odabranom artiklu. Svaki proizvod iz naše ponude je posebno izabran, zbog svojih kakvoća visoke udobnosti (ugodnog sjedenja).

VAŽNO! Udobnost samog sjedenja ovisi i o samoj osobi odnosno o njezinoj težini i visini.

2. KUPNJA I PREUZIMANJE PROIZVODA

Prije svake kupnje novog namještaja mora se osigurati dovoljno prostora za postavu kupljenoga proizvoda i uporabu svih funkcija ukoliko one postoje, za nesmotren unos istog (promjer vrata min. 80 cm ili više).

Kod postavljanja samog proizvoda preporuka je kako mjesto predviđeno za kupljen proizvod bude odmaknuto od izvora topline barem 1m. Prejaka toplina ili vrućina škodi namještaju. Proizvod mora biti postavljen na ravnu površinu.

Kako se Vaš proizvod nebi oštetio prilikom otvaranja, original pakirnu ambalažu ne otvarajte oštim predmetima. Lijepljive trake odstranite ručno. Odstranite oštre spojnice.



KOD OTVARANJA NE UPOTREBLJAVAJTE NOŽEVE I ŠKARE!

Kupac je dužan prilikom isporuke kupljenog proizvoda detaljno pregledati isporučenu robu, te verificirati na dokumentu da li je isporučena količina točna.

Prilikom isporuke kupac je dužan potpisati dokument (otpremnicu, izdatnicu...), te tim aktom, kupac potvrđuje kako isporučena roba u potpunosti odgovara naručenim proizvodima.

Ukoliko dođe do oštećenja proizvoda prilikom transporta i isporuke ili količina ne odgovara naručenoj, kupac je dužan ODMAH obavijestiti prodajni centar Harvey Norman. U suprotnom, naknadne reklamacije neće se moći uvažiti.

2. OSNOVNI POJMOVI

Radi pravilne uporabe vrtnih proizvoda, kupljenih u našem prodajnom prostoru, neophodno i VAŽNO je slijediti sljedeća uputstva:

- Smiju se slagati jedan na drugi samo modeli proizvoda (npr. stolice) koji su za to predviđeni. Pri slaganju različitih modela (npr. stolica) može doći do oštećenja, te takova vrsta oštećenja nije predmetom reklamacija.
- Proizvodi na sklapanje (stolice, stolovi, ležaljke) koristiti isključivo na ravnim i čvrstim površinama terasa i balkona. U suprotnom može doći do oštećenja sklopivih dijelova neadekvatnom upotrebom.
- Za stolice od polietilenskog ratana, preporuka je sjedenje na jastucima debljine 5 cm, inače postoji mogućnost ulegnuća samog sjedišta proizvoda. Harvey Norman Croatia nije odgovoran ukoliko do ulegnuća samog sjedišta dođe uslijed neadekvatne uporabe, te ne pridržavanja pravila uporabe ili korištenja tanjih jastuka.
- Za sofe i garniture za sjedenje, preporučuje se sjedenje na jastucima debljine 10 cm. U protivnom postoji mogućnost ulegnuća sjedišta te sve opaske vrijede kao i za stolice od polietilenskog ratana.
- U slučaju kupnje vrtnog stola koji se sastoji od više dijelova, te se kupac odluči za samostalnu montažu proizvoda, to isto radi na vlastitu odgovornost i dužan ne može snositi odgovornost za oštećenja.
- Za stolove koji nisu namjenjeni kao držač za suncobran, na takav stol NE SMIJE SE postavljati suncobran, te se za tu svrhu mora koristiti posebno postolje.
- Ukoliko se na proizvodima od umjetnog ratana primjeti rasplet pletiva ili neko drugo oštećenje koje nije posljedica oštećenja ili vandalizma, potrebno je odmah obavijestiti Odjel reklamacija. Za oštećenja nastala nepridržavanjem općih uvjeta korištenja, Harvey Norman Croatia d.o.o. nije odgovoran.

- Raspored i pozicioniranje namještaja u ugostiteljskom objektu, mora biti u skladu sa savjetima prodajnog savjetnika Harvey Norman Croatia. Suprotno savjetima, može dovesti do oštećenja kupljenog proizvoda i nije predmetom reklamacija.
- Bilo koje oštećenje vrtnog namještaja, a koje je posljedica neadekvatne uporabe ili vandalizma, predstavlja odgovornost samog kupca, te se ne može uvažiti kao reklamacija.

4. ODRŽAVANJE VRTNOG NAMJEŠTAJA

Proizvodi od polietilenskog (umjetnog) ratana –

Ratan vlakno ima izniman raspon svojstva: otpornost na vremenske uvjete, izdržljivost, ekološki je prihvatljiv, te je namještaj napravljen od takove vrste materijala namijenjen za unutarnje i vanjske prostore i idealan je kod opremanja hotela, restorana, SPA i wellnesa, lounge barova, terasa, bazena, plovila, te naravno i za udobnost vlastitog doma.

Namještaj od polietilenskog (umjetnog) ratana, mora biti održavan u skladu sa slijedećim uputstvima:

1. Namještaj od umjetnog ratana, potrebno je čistiti vodom i neagresivnim sredstvima za čišćenje (bez teških kemikalija u svom svojstvu). Prljavština se isto dobro čisti mlazom vode. Lošim i neredovitim čišćenjem, pletivo može nakupiti prljavštinu koju je poslije vrlo teško ukloniti.
2. Ploče stolova se održavaju neagresivnim sredstvima, više puta dnevno ili po potrebi kod većeg uprljanja. Kod neredovitog održavanja prljavštinu je teško kasnije odstraniti.
3. Za održavanje stolnih postolja, mogu se koristiti sredstva za održavanje metalnih površina u kuhinji ili sanitarijama, ukoliko proizvod ima metalno postolje.
4. Staklene djelove, te djelove od nehrđajućeg čelika, treba čistiti po potrebi neagresivnim sredstvima.
5. Krpe za čišćenje kojima se održava namještaj ne smije biti od grubog materijala niti abrazivne kako ne bi došlo do dodatnih oštećenja.
6. Ukoliko kupac nije siguran oko načina pravilnog održavanja kupljenog proizvoda, treba se posavjetovati sa prodajnim savjetnicima.

Harvey Norman Croatia d.o.o. ne odgovara za eventualna oštećenja proizvoda (ogrebanost, teža zaprljanja, promjena boje, rasplet pletiva, uslijed neadekvatnog održavanja i čišćenja) koja su posljedica nepoštivanja općih uvjeta korištenja samog proizvoda.